

Если б я был президентом

Сочинение–рассуждение

Если б я был президентом, я бы постарался сделать всё, чтобы улучшить условия жизни в нашей стране и надеюсь, что в истории России я бы остался, как самый честный, заботливый и ответственный президент. Для начала я бы организовал строительство новых современных больниц, в которых операции для тяжёлых больных и особенно детей делали бесплатно. Делал бы всё, для того, чтобы наша медицина была самая сильная, чтобы не мы ехали за границу лечиться, а к нам. А средства, привлечённые за счёт лечения иностранных пациентов, использовать для лечения наших детей. Больно смотреть на то, как всем миром собирают деньги на лечение больных детей. Инвестировал бы деньги в такие научные открытия, как: открытие новой вакцины, излечивающей рак, СПИД, и другие страшные, тяжёлые болезни.

Я бы создал много законов, которые бы улучшили жизнь людей. Я удивляюсь тому, как наши пенсионеры выживают, имея такую маленькую пенсию. Я бы увеличил им пенсию, чтобы они могли не только оплачивать все свои расходы и потребности, но и, как это делают европейские пенсионеры, путешествовать по миру, ведь они это заслужили и заработали.

Образование в моей стране было бы бесплатным и доступным. Систему образования нужно поменять. Это конечно очень трудная задача, так как нужно будет переписывать учебники, издавать новые, заново по новой системе переучивать всех учителей. Нужно сделать так чтобы у учителей больше времени оставалось на работу с нами, детьми, а не тратить его на бесполезные бумажки и отписки. Это конечно трудная задача, но она, несомненно, принесёт свои плоды и поможет нам правильно развиваться.

На телевидении закрыл бы все программы, которые навязывают нам сейчас: разные шоу со звёздами, ввёл бы побольше развивающих программ для детей и юношества.

Первое дело, которое бы я сделал для своего села – это установил бы детскую и спортивную площадку, чтобы дети и нашего села могли полноценно общаться, развиваться. А ещё бы я построил мосты, чтобы в любое время года люди могли добраться в больницы и другие заведения.

А ещё у меня есть мечта, и она обязательно сбудется - это проектирование и создание космического корабля, способного, находиться в космосе более ста лет, для исследования нашей галактики.

Обратил бы серьёзное внимание на экологию. Организовал строительство мусороперерабатывающих заводов, организовал бы службу охраны лесов, которые так страдают от пожаров.

Если б я был президентом, я бы попытался бы наладить мир со странами, которые сейчас с нами не очень ладят, особенно Украина, США. Но если вдруг завяжется серьёзный конфликт, то в обиду мы себя не дадим, так как развитие военной промышленности у нас будет не на последнем месте.

Вот это самые основные проблемы и, которые бы я решил исправить в первую очередь. И если это у меня получиться я буду самым счастливым на свете человеком